

## MĚSÍČNÍ PLÁN ČINNOSTÍ ŠKOLNÍ DRUŽINY

### I. oddělení LVÍČATA – ZÁŘÍ 2023

„Barvy podzimu“

	<b><u>Činnosti zájmové</u></b> (výtvarné a tvořivé, relaxační činnosti)	<b><u>Činnosti odpočinkové</u></b> <b><u>a rekreační</u></b> (kolektivní a didaktické hry)	<b><u>Příprava</u></b> <b><u>na vyučování</u></b>	<b><u>Jiné činnosti</u></b> (dopravní výchova a pohybové aktivity, vycházky)	<b><u>Tématické povídání</u></b> (prevence)
<b>4. 9. – 8. 9. 2023</b>	Malování zážitků z prázdnin, výroba složek na své výtvary tvořené v průběhu školního roku, volné kreslení.	Seznámení a povídání s novou vychovatelkou, seznámení se s novými členy družiny.	Seznámení se se školními povinnostmi (co do školy nepatří/co nesmíme zapomínat).	Aktivity podporující kamarádství, hry soutěže a poznávací aktivity.	Poučení o bezpečnosti, seznámení s řádem ŠD, seznámení s prostorem ŠD, jídelnou, poučení o bezpečné hygieně.
<b>11. 9. – 15. 9. 2023</b>	Práce a zábavná tvorba s barvami – temperové barvy, vodovky, suché pastely, voskovky, volné kreslení a tvorba.	Seznamovací hry – poznáváme podle hmatu, podle sluchu, hry pro podporu kamarádství, povídání o slušném chování (nejen) ve škole, tvoříme si „Pravidla lvíčat“.	Pozorování změn v přírodě (změna ročního období), povídání si na téma „podzimní příroda“.	Pobyt venku na školní zahradě, míčové aktivity na venkovním hřišti.	Poučení o bezpečnosti při přemísťování (společně vycházky, cesta domů), bezpečném chování ve školní tělocvičně a na hřišti, poučení o tom, jak se zachovat při vzniku úrazu.
<b>18. 9. – 22. 9. 2023</b>	Tvorba z přírodního materiálu, obrázky z listů, volné kreslení.	Deskové a stolní hry – seznámení s tím, co v družině máme, vše si vždy po sobě uklidíme.	Pozorování a rozlišování stromů, aktivity a hry s nasbíranými listy, které jsme našli v okolí školy.	Pobyt venku na školní zahradě, míčové aktivity na hřišti, krátká procházka po okolí a sběr přírodního materiálu.	Chováme se ke všem pěkně – poučení o vzájemné toleranci, nikoho z kolektivu nevyřazujeme, vzájemně si neublížíme, pomáháme si.
<b>25. 9. – 29. 9. 2023</b>	Malování hříbků, práce v kolektivu – tvorba společného přírodního paloučku, volné malování a tvorba.	Povídání si o houbách, které u nás rostou, poslech hudby a sledování pohádek na téma „houby“.	Skládání papírových skládaček, puzzle, první návštěva školní knihovny.	Pobyt na zahradě, školním hřišti, vycházky a sběr přírodního materiálu.	Pomáháme slabším, upevňování kamarádských vztahů, dodržujeme hygienické návyky